

四个结合 四个突出

## 王平镇推进“三严三实”专题教育

本报讯(通讯员 闫志燕)近日,王平镇召开党委进行动员部署,传达区委关于“三严三实”专题教育的总体要求、工作原则、工作步骤等。制定了《中共王平镇委员会关于在处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育的实施方案》,成立工作协调小组,并采取“四个结合、四个突出”推进“三严三实”专题教育。

为将专题教育与整改落实相结合,突出问题导向,王平镇要求全镇处级以上领导干部要把“三严三实”专题教育与推进教育实践活动整改落实工作相结合,在教育中做到“三个坚持”推进整改落实。坚

持关注民生热点,关注信访矛盾,努力解决群众反映强烈的问题;坚持依靠群众,始终将群众满意作为整改落实任务的出发点和落脚点;坚持从严治党,把抓好专题教育活动作为履行党建责任的重要任务,切实提高领导干部的思想认识。

为将专题教育与思想教育相结合,突出以上率下,王平镇制定了《王平镇领导干部讲党课工作安排》,要求每名处级党委委员必须讲一次党课,正职领导干部讲党课范围为机关干部及村居干部,切实发挥领导干部带头学促学作用。科学合理制定专题教育学习研讨计划,采取个人自学和集中学习相结合,包括8次集

中学习学习和3次交流研讨,学习内容包括:习总书记重要讲话精神、党章和党纪规定、市区领导讲党课、先进典型事迹、违纪违法案件等。通过以上率下,党员干部接受教育,促进党员干部把严和实的要求在内心深处处立起来、在行为实践上树起来,真正把学习成果转化为行动自觉。

为将专题教育与作风建设相结合,突出立规执纪,王平镇继续开展机关“庸懒散拖”整顿工作,完善机关考勤制度、考勤公示制度,认真落实机关干部“庸懒散拖”行为问责制,进一步改进机关干部工作作风,提高工作效能,优化发展环境。加强基层制度落实情况专

项检查,抽调人员对基层党支部“三会一课”制度落实情况进行检查,发现问题及时整改。

为将专题教育与日常工作相结合,突出“六个着力”,王平镇立足本镇功能定位和阶段性发展特征,在“着力落实从严治党要求、着力增强经济内生动力、着力优化民生品质、着力改善发展环境、着力维护社会稳定、着力发挥党建引领作用”6个方面,切实增强领导干部践行“三严三实”要求的思想自觉和行动自觉,努力做到专题教育与日常工作有机融合、相互促进,以完成各项任务的实际成果检验“三严三实”专题教育的成效。

## 王平镇举办抗战胜利70周年合唱比赛

本报讯(通讯员 王福东)近日,王平镇纪念“抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年”合唱大赛在镇文化中心礼堂举行。来自各村居的17支参赛代表队用美妙的旋律重温抗战悲壮的历史,用昂扬的歌声描绘明天豪迈的誓言。

赛场上,各参赛队先后演唱了规定曲目《歌唱祖国》、《我的祖国》,表达了村民们对祖国母亲由

衷的祝福和深深的眷恋。《没有共产党就没有新中国》、《社会主义好》、《团结就是力量》等歌曲抒发了地区群众对党、对国家的赤子情怀,以及在党的领导下,万众一心,共筑中国梦的豪情壮志。

据了解,本次比赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖若干名。经过激烈角逐,河北村代表队荣获比赛一等奖。

## 区农业局专项整治动物诊疗机构

本报讯(通讯员 张倩)区农业局动物卫生监督所为进一步加强对动物诊疗机构的监督管理,严厉打击动物诊疗机构和执业兽医违法从业行为,规范我区动物诊疗市场秩序,促进动物诊疗行业健康发展,日前启动了动物诊疗机构专项整治工作。

对辖区内动物诊疗机构的执业兽医、助理执业兽医、诊疗活动范围等进行全面摸底调查,准确掌握动物诊疗机构基本情况。

加强对动物诊疗机构的监督检查力度,重点检查《动物诊疗许可证》、兽医师执业证书或助理兽医师执业证书公示情况,以及动

物寄养、兼营项目区域,相关制度建设和无害化处理等情况。严肃查处无证营业、无证行医、超范围从事动物诊疗活动、执业兽医未按规定进行登记备案等违法行为。

加大宣传教育力度,以《动物防疫法》、《动物诊疗机构管理办法》、《执业兽医管理办法》等法律法规为主要内容进行广泛宣传,为动物诊疗行业健康发展营造良好社会氛围。

截至5月27日,共出动动物卫生监督执法人员12人次,开展专项执法活动4次,检查动物诊疗机构5场次。

## 非洲基层医务人员到妙峰山镇卫生院参观交流

本报讯(通讯员 王海英)5月29日下午,非洲7个国家的20名基层医务人员来到妙峰山镇卫生院参观交流。

非洲基层医务人员一行实地参观了镇卫生院的药房、健康小屋、全科门诊、公共卫生服务区、中医药特色门诊等科室,对镇卫生院诊疗环境的温馨舒适干净及就诊流程合理给予赞叹,还对中医药文化感到很神奇,充满了极大兴趣,不仅就中医药、针灸、拔罐、刮痧、手法按摩等向卫生院中

医师进行了详细询问,并且亲身体验了拔罐。

在随后召开的座谈交流会上,区卫计委有关负责人、镇卫生院负责人分别详细介绍了我区的基层卫生工作和妙峰山镇卫生院的整体工作概况,客人对镇卫生院的管理、培训、门诊医疗服务量、报销支付方式、职工工资等产生了浓厚的兴趣,并表示,欢迎镇卫生院工作者到他们国家参观交流。双方还就相关问题进行了热烈交流,并希望这种交流建立长效机制。

## 清水镇食药监管所儿童节前检查食品安全

本报讯(通讯员 杨晓晨)5月27日,清水镇食药监管所重点对清水中学及清水小学周边200米以内的小食杂店、农家乐及餐馆进行了食品安全专项检查行动。

这次专项整治对清水中学食堂进行了量化评级,下一步将被评定为优秀的清水中学食堂作为示范单位予以宣传,引导其他餐饮服务单位在办证、索证、索票、环境卫生、清洗消毒等方面向其学习,以此带动餐饮服务单位食品安全管理水平的提高。本次专项行动共出动执法人员13人次,车辆13台次,检查小食杂店5户、农家乐及餐馆8,食品快速检测10次,未发现问题。

这次专项整治是为迎接“六一”儿童节的来临,进一步加强儿童食品和校园及其周边食品安全监管,净化校园周边环境,切实保障青少年及儿童的身体安全和生命安全而开展的。



强化依法治安意识 建设安全发展城市

## 我区2015年安全生产月宣传活动启动

2015年是北京市“安全生产月”,全国的“安全生产月”宣传教育活动也已进入第14个年头。今年安全生产月活动的宣传主题确定为:“强化依法治安意识,建设安全发展城市”。

2015年“安全生产月”共设置四个主题宣传周

第一周为用电安全警示教育周(6月1日至6月8日)。区安委会办公室将牵头会同相关部门、属地镇街,从业人员和社会公众学习《安全用电常识》和《北京市安全生产事故典型安全汇编》中的用电事故安全,通过播放用电安全宣传片、悬挂横幅、标语,利用电子显示屏播放安全用电常识等形式,普及用电安全知识,提高公众的安全

用电意识。

第二周为隐患集中排查治理周(6月9日至15日)。全区各部门、各镇街直至各企业、各单位要制定隐患集中排查治理计划,紧密结合汛期安全生产工作,对重要部位、重要场所、重要区域开展全方位的隐患排查治理工作。切实做到防患于未然。我区还将组织区级代表队参加全市第二届有限空间大比武活动,有效推动有限空间作业规范化管理,增强从业人员安全意识和操作能力,提升我区有限空间作业管理水平。

第三周为新《安全生产法》集中宣传周(6月16日至22日)。各部门、各单位要结合实际,举办新《安全生产法》的宣讲活动,有

重点、分步骤地深入基层一线,面向从业人员和社会公众宣讲新《安全生产法》知识,提高从业人员和社会公众的法治意识,防范安全生产事故的发生。同时要积极组织参加国家安监总局组织开展的新《安全生产法》竞赛活动。也可登陆中国安全生产网(www.aqsc.cn)首页参与网络答题。6月16日,我区还将设立主咨询站,面向社会公众散发各种宣传材料,广泛宣传相关法律、法规、安全标准和规范,普及安全知识。

第四周为安全生产应急演练周(6月23日至30日)。各镇街、各部门、各单位要结合实际,组织开展应急救援知识的宣传、教育和培训和演练活动,特别是高层楼

宇、商场超市、宾馆饭店等人员密集场所要组织开展人员疏散演练,危险化学品、非煤矿山等高危企业及有限空间作业和涉及职业安全的企业,要组织开展以现场处置为主要内容的突发安全生产事故的应急演练。通过演练周活动,完善应急预案,加强应急基础建设,不断提高企业从业人员第一时间科学自救、科学互救和应急处置能力,提升社会公众的安全应急意识,增强应急处置的科学性、及时性和有效性,将事故消除在初发状态,避免事故损失和影响的扩大。

安全生产月活动的相关内容,也请大家关注区安全监管局网站(http://ajb.jmtg.gov.cn)与微信公众号“北京门头沟安全生产监管”。

## 斋堂镇举办首届残疾人运动会

本报讯(通讯员 史磊)8环、6环……肢体残疾人史宽营面向靶盘,一边眯着眼睛瞄准、投掷,一边高呼自己射中的成绩。日前,在斋堂中心小学操场上热闹非凡,现场的欢呼声和呐喊声一浪高过一浪,斋堂镇残联正在此举办首届残疾人趣味运动会。

本次运动会,全镇49名肢体、精神、言语、听力等各类残疾人参加了定点投篮、足球射门、沙包投准、吹气球、夹豆子、飞镖共6个项目的比赛。在每项比赛中,残疾人运动员都表现得十分活跃和兴奋,各个精神抖擞,热情高涨,充

分展现了残疾人身残志坚、自强不息的精神风貌,赛场上充满了欢声笑语。本次比赛共设一、二、三等奖各6名。赛后,组委会为获奖运动员颁发了奖品。

此次运动会既体现了镇党委、政府对残疾人事业的关心关爱,又丰富了残疾人的文化生活,磨练了残疾人的意志品质,为大家提供了一个互相展示、沟通交流的平台,使他们能够走出家门,融入社会。广大残疾人希望,今后镇残联能多组织这样的活动,给他们创造更多的机会参与社会生活、享受生活快乐。

## 军地篮球赛共叙鱼水情



本报讯(通讯员 史磊)斋堂镇政府代表队和总参通信营代表队日前在总参通信营开展了篮球友谊赛。

比赛一开始,双方就展开了激烈地拼抢,你来我往,攻防转换非常迅速,内外线的拼抢也非常积极,运球突破,冲抢篮板,外线三分……精彩的比赛场面一个接着一个,让观众应接不暇,掌声和呐喊

声不绝于耳。比赛在“军地一家亲,共叙鱼水情”的友好氛围中画上了圆满的句号。

此次比赛旨在为丰富活跃官兵和机关青年的业余文化生活,进一步密切军地之间的鱼水情谊,促进双方的沟通交流,推动部队和地方群众性体育活动广泛开展,为今后更好地开展“军民共建”工作搭建了一个良好的沟通和了解的平台。

## 2015年首都市民系列文化活动门头沟区“群众大明星”系列活动报名启事

为全面贯彻落实党的十八大,十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,彰显我区群众文化新风采,门头沟区将举办2015年首都市民系列文化活动的门头沟区“群众大明星”系列活动,包括“歌唱门头沟”群众歌咏比赛、“舞动门头沟”舞蹈大赛、“健康门头沟”群众健身大赛等活动内容,即日起“歌唱门头沟”群众歌咏比赛、“舞动门头沟”舞蹈大赛两项活动开始接受报名,具体要求如下:

“舞动门头沟”舞蹈大赛为挖掘群众文化活动方面的丰硕成果,活跃广大人民群众的文化生活,推进群众文化和全民运动,按照中共北京市委宣传部、市文化局关于2015年首都市民系列文化活动的有关要求,举办2015年门头沟区“群众大明星”系

列活动之“舞动门头沟”舞蹈大赛,全面促进团队之间的沟通和学习,提高我区团队的整体水平。同时,本次比赛也是为北京市“第十届舞动北京——群众舞蹈大赛”选拔参赛队。

活动时间:6月27日(周六)上午9:00—11:30 下午13:00—16:00

活动地点:门头沟区影剧院

报名联系人:贾丽霞

参赛要求:全区各镇、志愿者舞蹈团、各行各业的舞蹈爱好者均可参加此次比赛。比赛不分年龄不分组别,分舞蹈、学习型广场舞、以门头沟区原创歌曲为伴奏的创编型广场舞三种形式。时间为3至5分钟,伴奏U盘mp3格式,舞蹈人数在3人以上、24人以下;广场舞人数16人以上。

“歌唱门头沟”群众歌咏比赛

以“共筑中国梦,欢乐门头沟”为主题,举办群众演唱大赛,搭建秀出自我的平民舞台,寻找生活中、平凡中的奇迹,让每一个普通却有着才华的人展现自我,实现梦想。倡导引领人们展现自我才华,将勇于实现梦想的理念以比赛宣传的方式传递给每一个人。

活动时间:7月4日周六早9:00开始(暂定)

活动地点:永定镇侯庄子村文化活动中心

报名联系人:李伟

参赛要求:有梦想、有勇气、热爱生活有才艺特长的群众均可报名参加。比赛形式为独唱,参赛选手需准备伴奏CD或U盘,不可现场伴奏。比赛期间选手需要做简

短自我介绍,包含姓名、年龄、所属镇街、参赛宣言等。每人一首完整歌曲,不限曲风,不限语种,可根据自己参赛曲目自由设计节目参赛形式。

备注:此次活动不接受现场报名。2014年“群众大明星”歌唱门头沟冠军、亚军、季军不可参赛。

◆报名方式:参赛选手需到公共邮箱下载报名表并将报名信息填写完整,同时个人参赛选手携带1张两寸免冠照片。可于即日起,登陆电子邮箱:mtgqxwhn@126.com,密码:69847909,下载报名材料。

◆报名时间:即日起至6月20日截止。

◆报名地点:区文化馆(门头沟区影剧院北侧)

◆报名联系电话:010-69844273 69837909